



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins  
Reitoria

**EDITAL Nº 3/2023/REI/IFTO, DE 6 DE JANEIRO DE 2023  
RETIFICAÇÃO Nº 2**

PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO PARA A COORDENADORIA-GERAL E A  
COORDENADORIA-ADJUNTA DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB NO  
ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DO TOCANTINS – IFTO

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS,** reconduzido pelo Decreto Presidencial de 9 de maio de 2022, publicado no Diário Oficial da União de 10 de maio de 2022, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação nº 2 referente ao processo seletivo simplificado para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva para a função de Coordenador-Geral e a de Coordenador-Adjunto, a fim de atuar como bolsista do Sistema Universidade Aberta do Brasil no âmbito do Instituto Federal do Tocantins, considerando a Lei nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006; o Decreto nº 5.800, de 8 de junho de 2006; a Portaria CAPES nº 102, de 10 de maio de 2019; a Portaria CAPES nº 183, de 21 de outubro de 2016; a Portaria Conjunta CAPES/CNPq nº 2, de 10 de abril de 2013; a Portaria CAPES nº 15, de 23 de janeiro de 2017; a Instrução Normativa CAPES nº 2, de 19 de abril de 2017; a Portaria CAPES nº 139, de 13 de julho de 2017, e demais regulamentações pertinentes, conforme segue:

**Onde se lê:**

**3. DA REMUNERAÇÃO E DA SUA VIGÊNCIA**

3.1. As bolsas do programa Universidade Aberta do Brasil serão concedidas enquanto for exercida a função de coordenação, conforme Portaria CAPES nº 183, de 2016, Portaria CAPES nº 15, de 2017, e Portaria CAPES nº 139, de 2017, de acordo com critérios e modalidades gerais da CAPES.

[...]

QUADRO 1: Titulação e comprovação mínima de tempo no exercício no ensino superior

| Função              | Titulação mínima | Exercício mínimo no magistério básico | Exercício mínimo no magistério superior | Valor(R\$)   |
|---------------------|------------------|---------------------------------------|---|--------------|
| Coordenador-Geral   | -                | não                                   | 3 anos                                  | R\$ 1.500,00 |
| Coordenador-Adjunto | -                | não                                   | 3 anos                                  | R\$ 1.500,00 |

[...]

**Leia-se:**

**3. DA REMUNERAÇÃO E DA SUA VIGÊNCIA**

3.1. As bolsas do programa Universidade Aberta do Brasil serão concedidas enquanto for exercida a função de coordenação, conforme Portaria CAPES nº 183, de 2016, e [Portaria CAPES nº 33, de 16 de fevereiro de 2023](#), de acordo com critérios e modalidades gerais da CAPES.

[...]

QUADRO 1: Titulação e comprovação mínima de tempo no exercício no ensino superior

| Função              | Titulação mínima | Exercício mínimo no magistério básico | Exercício mínimo no magistério superior | Valor(R\$)   |
|---------------------|------------------|---------------------------------------|---|--------------|
| Coordenador-Geral   | -                | não                                   | 3 anos                                  | R\$ 2.100,00 |
| Coordenador-Adjunto | -                | não                                   | 3 anos                                  | R\$ 2.100,00 |

[...]

Palmas, 27 de fevereiro de 2023.

ANTONIO DA LUZ JÚNIOR  
Reitor do Instituto Federal do Tocantins



Documento assinado eletronicamente por **Antonio da Luz Júnior, Reitor**, em 27/02/2023, às 22:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1902530** e o código CRC **AE68AEE3**.

Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote 8 - Plano Diretor Sul — CEP 77020-450 Palmas/TO — (63) 3229-2200  
portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

Referência: Processo nº 23235.025675/2022-27

SEI nº 1902530